TENE

Tafirasind VAR

y b2 }f , \ \&

Ch ﬁl - Bﬁhﬁ (5 R
S L
Sfi' 7T EEG T TR
FLH [ 5T BT A
SialE Nk b B
O BT AT s A A
g

/|




o AT
— B

— ST ;JFJ[

— %57 HAF

- Hp#E

— i

CLASS 01

1-2



Tl EE

o FRUER 2R B pYRE

- DAL B R
- 3,5,7,25(Sec. 1.1)

- 2,5(Sec 1.2)

- 2,7,18, 23, 24, 25 (Sec. 1.3)

2005 8.12

1-3



oA R kB

#}‘fo’xl}jﬂ&ﬁiﬂ );\l‘gl BR2 gEENFAYT S
—Fi-.}"/\\pﬁc ;} ﬁﬁj}?‘éﬁ;;ﬁ Fﬁtﬁ*; 7 P\»:’%? ,
%I—? 4R ET P—‘ F’b"}ig\: Fzp g o 9}4}/%\-7};
fv EAREHRANF > DT I R FRITE
YA O R E IR ¥ KF D

%x?ﬁ# :

2005 8.12 14



IF |~ S

c *E 5] Iei R E#FJEFJ R (e V)
L)

) 5r g (modeling f5% (=) » (&
g%ﬁﬁ’@“ﬁ“V@%%ﬁT%<mWﬁﬁﬁ$~
o THE) i R 8
£ R
« Y

T PSR R R SRR e

B Pk
-wz}qh@%@%ﬁiﬁﬁﬂ IS

2005 8.12 1-5



BEN

(modeling

S

R, 53

r}__"ﬁf_

2005 8.12

R

R

PSR P

1-6



7KAfiE

it HEg7K

y" = g = const. mu =mg—hu2 h' = —kh

2005 8.12 1-7



(77 ij %

—
— A E B D EL ﬁ",% (7 B A A T A
(differential equation)

. Y]
dy _ i
o =ky <13 71 BEE T T
du :6—udx+a—udy <15 u(x,y)V = k7
OX oy

2005 8.12 1-8



f'ﬁf 7] ij %

—

7@ (ordlnary dlfferentlal equatlon) F[EI[JJTE E@Pﬂ%ﬁﬁ 1A
(partial differential equation)

o F[J
dy B Al A
-|-4y =3x; y=y(X) <« ﬁ' 7y HAE
dx |
o‘u  o°u _
_ . — IJ:I /r’_'{/ r\ﬂt
X2 +ay2 0; u=u(xy) <7

2005 8.12 1-9



f'ﬁf 7] ij %

—
By HAHE - RS FA £ ;[IF}[EI( [P H AR B
~% 47 (homogeneous equation) F VR[PE E  AE
(nonhomogeneous equation)

o Y]
dy e —
T E Y=y SR
o°u 62 iy
8x2 o =0 u=u(x,y) </H 17

2005 8.12 1-10



- e B S 4
A ERURESA ;E[lﬁ[ghﬂy El ﬂﬁ @\ﬂ*:j P CVHIFE

Bhabk]d T R (Ilnear eq.) P I £ s
(nonlinear eq.) -

.+
X2 + y2 =3 E][E‘;'@L[‘EE‘_BIE([—H j,E.\\T:’;X, yETQJTT]TJj'J\}_[“)
3x+2y+4z=5 FEEHA (G RS- F)

2005 8.12 11



(e 77 ij %

—

— 5 ol S B 8 R

(order)
o F[Y]
dy
dx+4y =3x; y=Yy(x) <- [FEiHH
o’u  o°u B
P +6y2 =0; u=u(x,y) <= [EHH

P.S: H@dtepy i > [l A LR 25

2005 8.12 1-12



i 'Flfi' 55 1 A

VO Y=ty y=Y(X)
or F(Xy,y)=0; y=y(x)

-mﬂ¢ﬁ¢ﬁwﬁ$ T [ P 0@ = I @ X
I AP

- BETH - WO A -

- WFH JfQ_H* X-y LR R W
[N i e TN fﬂji‘% ( direction field ) ﬁ&a{;{w jE2h
(slope field )

TR R SIS - B A ST
{F‘,iu_ il £(x, y) o FIIP=RTRs S RS T55L (solution curve )

2005 8.12 113



R
5 (PR ) Y

T e

i

f(x,y)=1
~ i R R -
P 94, 1
- F R
— HEAlEEEL y = X + ¢ iy =6l

AR

SN S S S
SN S S S S
SN S S S S
] 2 2 P\ ] 77
SN S S S S
SN S S S S
SN S S ST

http://www.math.psu.edu/glasner/m251/Dirfield/Dirfield.html

2005 8.12

1-14



A i

y'=-xly
v /////ﬂg—f”___-)___),_____}m\i\\\
//////’,/4__#__4%\9
- B I RRORRDY o L
///////"’ﬁ—*m
AL -1 77777 22T
_—1' = = A AV A Al N
J[pia% ﬂ\ﬁf%/ Fl%!mlﬁ' ‘FU R RIS RN
i " AN A A
fF[JL‘\[EIl[ lll\\X\,“ﬁ///ff[
VANAAN ST
\\\\\\\ﬁﬂﬁ/’/////
\\\\\\ja%ﬁﬁ/ﬁ/’////
\\\\\\H%ﬂﬁf/*////

2005 8.12 1-15



A i

— kLT ARV RE ELIF APV (solution)
o ]
o°u 0%
2 T 2
oX° oy
* BOTUERRE T R T

=0; u=u(x,y) = u=x"-y°

2005 8.12 1-16



1S =t -,
1] . S :[f\hj EJZ_ri

. ,“Jf’-fl’?@?ﬂﬁi 2 F 0% (general solution)

IAENAIRESES B 'ﬁ'%ﬁp I EPVRETE > H g R
Juﬂ EEFELEL T I (particular solution )
*F'I?Eilﬁ[ﬂﬁ PO E RN S e it BN o Ch
b) - F¥Ally(@) =b
— IR IR F.MT?J&F’}F%[’#E (initial condition) - X! fif
FER K J?ﬁ[F[[ﬁj (initial value )

2005 8.12 1-17



* IRV ET
y' = 2X
© G EHII
y =X +cC
e
~ T AL 1 (constant of integration )
~ [EEE © TRRY T [l > yopomsuty b = 72

2005 8.12 »



) %E:'Ejzﬁik ———- 7] BEAS B 3

R RS y 5 IS T

d—=—§=> ydy = —xdx
dx y

« WERD R Ry A
1, 1

5V +<:1=—§x2+c2

- IR R e

X2_|_y2 =C < C:2(CZ_C1)

2005 8.12

o BF

I:

[

1-19



=ES i € i [
!IE'I _'E -

.‘!]:-:-‘T
=

I 1_'11L‘"-!

HE-:L ==l
I

3

_'1.|

P
| -
L=

¥ =g =consl

2005 8.12

& ?FﬁH e |

E IFFJ,[,F, - T |EFI Tﬁ;@@ E v (t — O) E H 'iylFEJ J
FJ Eﬁf”ﬁ @t‘;ﬁlﬁﬁ%ﬂ)ﬂﬁj ',,iy[FﬁH I ﬁEJ(_U i
=

]

y' = ‘;Tﬁ' = g = constant = I

U Ai55

, d —, BB 2
y :d_i’ = gt+c, = V(). b3t = ORI i* e = v Kl F I it
U#55

y=%gt2 +Vt+c, = H(t)

1-20



s - ’}ﬂf THeR fF BHrpUe

ST 3 — [ =0, — vt PR B £ 29, Rl iy o] i
RN 2 ww PIEN?

Step 1 & g ByERAR] (R 5T 1 AHT)

_ﬁy(t)t@ﬁf |t VPRV EL nclsr d’[

dy st
I —==ky, Bl 1kEy— Hf
Al =Ky 3 g
o Step2 : ERMEST A

idy = kdt;y = e Y = Ce" < i
y

2005 8.12 1-21



0] - B, i

e Step3: EII‘FJZIF",f'%ﬁr(initial condition)i#{%jffj’ﬁzﬁjz_i
¥Ry =20 = y(0) = 2 P F T,
7 SpjEE y(0) =ce” =2
I c=2  FHTREET y(t) = et

2005 8.12 1-22



